

Stadt Rheda-Wiedenbrück, Postfach 23 09, 33375 Rheda-Wiedenbrück

FDP-Fraktion
im Rat der Stadt Rheda-Wiedenbrück
Herrn Patrick Büker
Rathausplatz 13

33378 Rheda-Wiedenbrück

Der Bürgermeister

Fachbereich Jugend, Bildung und Sport

Rathaus
Rathausplatz 13
33378 Rheda-Wiedenbrück
Telefon 05242 963-0
Telefax 05242 963-222
www.rheda-wiedenbrueck.de
E-Mail:
rheda-wiedenbrueck@gt-net.de

Ihr Ansprechpartner:
Thomas Huster, Zimmer 232
Telefon 05242 963-285
Telefax 05242 963-599
E-Mail:
Thomas.Huster@gt-net.de

Datum/Zeichen Ihres Schreibens
24.06.2014

Mein Zeichen
II.3-51-2

Datum
27.06.2014

Servicezeiten/Terminzeiten:
Montag-Mittwoch 08:00 - 12:00 Uhr
14:00 - 17:00 Uhr
Donnerstag 08:00 - 12:00 Uhr
14:00 - 18:00 Uhr
Freitag 08:00 - 12:00 Uhr

Kassenzeichen:

Bankverbindung:
Kreissparkasse Wiedenbrück
Konto 166 (BLZ 478 535 20)

Volksbank Gütersloh
Konto 2000100 (BLZ 478 601 25)

Deutsche Bank Rheda-Wiedenbrück
Konto 388360000 (BLZ 480 700 44)

Commerzbank Rheda-Wiedenbrück
Konto 800404600 (BLZ 478 400 65)

Commerzbank AG
Konto 533107900 (BLZ 478 800 31)

Postbank Hannover
Konto 263030305 (BLZ 250 100 30)

Anfrage zur Dringlichkeitsentscheidung „Anschaffung mobiler Raumelemente für die städtische Gesamtschule“

Sehr geehrter Herr Büker,
sehr geehrte Damen und Herren,

vielen Dank für Ihre o.g. Anfrage, die ich wie folgt beantworten möchte:

1) Wie viele Schulräume gibt es im Gebäude der auslaufenden Ernst-Barlach-Realschule?

- 18 Klassenräume
- 14 Fachklassenräume
- 1 Cafeteria
- 1 Aula
- 1 Sporthalle + 1 Turnraum

2) Wie ist das Verhältnis zwischen Fach- und Klassenräumen

Siehe Antwort zu Nr. 1)

3) Wie viele der **Klassenräume** werden derzeit durch die auslaufende Ernst-Barlach-Realschule benötigt?

Belegungsübersicht:					
Jahrgang	2013/2014	2014/2015	2015/2016	2016/2017	2017/2018
5	0	0	0	0	0
6	3	0	0	0	0
7	3	3	0	0	0
8	3	3	3	0	0
9	3	3	3	3	0
10	3	3	3	3	3
	15	12	9	6	3

- 4) Wie hoch ist die Auslastung der **Fachräume** durch die auslaufende Ernst-Barlach-Realschule?

Nach Auskunft der Schulleitung der Ernst-Barlach-Realschule wird die Fachraumbelegungsplanung für das Schuljahr 2014/2015 erst in den Sommerferien vorgenommen. Daher können die angefragten Zahlen erst zum Beginn des nächsten Schuljahres mitgeteilt werden.

- 5) Wie viele Klassenräume sollen durch die Anschaffung der modularen Bauelemente geschaffen werden?

Zum Schuljahr 2014/2015 werden 5 Klassenräume, 2 Gruppenräume, 1 Lehrerarbeitsraum und 2 naturwissenschaftliche Räume in mobilen Raumelementen in Fertigbauweise angeschafft.

Mit freundlichen Grüßen
i.A.

Greufe
Städt. Ltd. Rechtsdirektor